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 Као да нема краја агонији Новака Ђоковића. Најбољи на свету је синоћ објавио званично
саопштење у којем је објаснио детаље око теста на коронавирус, као и целокупне
ситуације, а сада су стигле нове информације из Аустралије по којима би наводно, према
тамошњем закону Србин могао да добије казну затвора од годину дана!

  

Уколико се утврди да је Ђоковић изнео лажне тврдње у својој апликацији за визу могао
би се суочити са казном од 12 месеци затвора, потврдило је аустралијско министарство
унутрашњих послова, а пренео Скy њуз.

  

Новак је данас одрадио нови тренинг на "Род Лејвер" арени, а из канцеларије министра
за имиграцију Алекса Хока још увек није било новости да ли ће Србин бити враћен у
своју земљу, а ако је веровати аустралијским новинарима, а ни данас се ништа битно
неће десити када је ова ствар у питању.

  

Како су пренели медији, истрага против Ђоковића се дефинитивно шири како би
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укључила и његово кршење услова изолације у Србији, као и нетачне тврдње у обрасцу
за пријаву путовања и недоследности у датуму његовог теста на коронавирус.

  

Такође, аустралијски медији су пренели и да би министра за имиграцију Алекса Хока
сада могао да размисли о томе да ли ће Новаку да укине везу.

  

Ђоковић је у објави на Инстаграму признао грешку што је дао интервју за "Л'Екип" дан
након добијања негативног теста, за који је истакао да је добио 17. децембра, истичући
да је претходно 16. децембра био негативан. 

  

- Што се тиче детаља око путне декларације њу је попунио мој тим, у моје име, као што
сам већ рекао имиграционим службеницима по доласку у Аустралију. Мој агент се
искрено извињава за административну грешку, означио је погрешну ставку о мојим
путовањима пре доласка у Аустралију. То је била људска грешка и свакако не намерна.
Живимо у изазовним временима, у глобалној пандемији и понекад грешке могу да се
десе. Данас је мој тим доставио додатне информације Влади Аустралије како би се то
питање разјаснило и решило - навео је, између осталог, први рекет света у званичном
саопштењу.
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